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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 28-04-2021          39ª do ano rotário        464ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: - Apresentação de candidata à bolsa de estudos para os Centros Rotary pela Paz 

LOCAL: meet.google.com/gxx-jojb-wgf                                 HORÁRIO: 20h horas 

PRESIDENTE: Jean Xavier Villa Filho        SECRETÁRIA: Patrícia Cury 

PROTOCOLO: João Alexandre                             REFLEXÃO ROTÁRIA: Luciano  

 
PRESENTES (45) 

Associados (19): Patricia; Jean; Luzita; Ivo; Dionísio; Marcos, Pieri, Ortiz, Regina, Fabiane, Miguel, Luciana, Elizeu, 
Jackson, Devonsir, Eriton, João Alexandre, Goret, Luciano 

Convidados (6): Samanta Golin; Carlos Gustavo Golin, Michele Bravos, Gustavo Koster, Alexandre Hadad, Kauê 

PROTOCOLO: Homenagem ao dia do ex-combatente da 2ª Guerra Mundial, comemorado no dia 2 de maio. 
- Aniversário do Devonsir no dia 2 de maio. 
SECRETARIA: Conferência Distrital será em 28 e 29 de maio 

TESOURARIA: Compromissos do Clube estão em dia  

INSTRUÇÃO ROTÁRIA: Texto de José Silvano – Rotary de Rio de Janeiro – Filantropia e Serviço 

ORDEM DO DIA:  

Palavra do Presidente - Jean 
- 3 de maio, às 17h – Posse coletiva, com a participação da nova companheira Samanta Golin e do novo companheiro 
Carlos Gustavo Golin. 

- 5 de maio – Entrega de certificado aos futuros associados Samata e Carlos no restaurante China Wok, com um valor 
especial de $40 por pessoa; reunião também acontecerá on-line. 

Projetos - Luzita 

- Festa das Nações – será em 30 de maio, com pratos do restaurante Zapata, em formato delivery. 

- RYLA Distrital em 22 de maio – os associados podem indicam jovens e o clube paga o lanche. 

- Tallarim com parmegiana – fazer uma pesquisa no grupo do whatsapp. 

CADRE – João Alexandre 

- Doação de um banco de leite para o Hospital do Trabalhador – 3.500 mães por ano. 

Palestra:  

- Fundadora do Instituto Aurora - projetos de treinamento em Direitos Humanos 

- Jornalista – por 6 anos, contribuiu com uma organização do 3º setor, o Grupo Marista, acompanhando a missão 
humanitária no Paraná e em Santa Catarina  

- Trabalhou em uma agência da ONU, que acolhem refugiados, em 2016 com refugiados da Síria e Iraque. 

- Participou de um missão humanitária na Jordânia com os refugiados da Síria e Iraque. 

- Acredita que a paz se concretiza na realização dos direitos humanos. 

- Está aplicando para a bolsa em aperfeiçoamento profissional, na Tailândia, por 1 ano; com o objetivo de conhecer a 
realidade do 3º setor do país e trocar experiências com outros profissionais 

 

Jean - o prazo é 10 de maio para indicação; faremos uma reunião do Conselho, se aprovado, elaboraremos uma 
carta e enviaremos à candidata. 
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Lida e aprovada em 30-04-2021 

   

 

 

  

Presidente Secretária 
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Próxima reunião, dia 5 de maio, será uma festiva no restaurante China Wok, para celebrar a  


